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Referat fra årsmøte i NJ Frilans fredag 18. oktober 2019 på Scandic 
Ambassadeur, Strømsø Torg 7, Drammen, fra klokka 14.00 til 1710. 

Årsmøtet ble avhold i forbindelse med Frilans 19 og Gull og Gråstein-konferansen, som ble 
avsluttet søndag 20.oktober.  

Til stede:  41 stemmeberettigede medlemmer. Se vedlagt liste 
 

Sak 1 Velkommen til årsmøtet, konstituering 

Leder Oddrun Midtbø åpnet møtet og ønsket velkommen 

Godkjenning av innkalling 
 

Forslag til vedtak fra styret i NJ Frilans: Innkallingen godkjennes. 

 

Vedtak: Vedtatt enstemmig.   

 

Sak 1  Konstituering  

Sakspapirer:  

a. Valg av to ordstyrere og to referenter 

Oddrun Midtbø la fram styrets forlag til ordstyrere og referenter. 

Styrets forslag:  
Forslag til ordstyrere: Sonja Nordanger og Rolf Johansen.  

Vedtak: Vedtatt enstemmig 
 

Ordstyrerne tok over ledelsen av møtet. 

Styrets forslag til referenter: Kjersti Veel Krauss og Dag-Rune Z Vollen 

 

Vedtak: Vedtatt enstemmig 
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b. Valg av tellekorps og tre stemmeberettigede til å underskrive protokollen 

Ordstyrer la fram styrets forslag. 

Styrets forslag til tellekorps: 

 Kari Kløvstad, Idrak Abbasov og Ole Christian Eklund  
 

Vedtak: Enstemmig vedtatt 

C. Valg av protokollunderskrivere:   

Ordstyrer la fram styrets forslag. 

Styrets forslag: Ole Christian Eklund, Frode Thingstad, Marte Indiane Laache Stakkestad 

Ole Christian Eklund trakk sitt kandidatur etter vedtektsendringer. 

Vedtak: Enstemmig vedtatt 

 

c. Godkjennelse av innkalling og stemmeberettigede 

Informasjon om årsmøtet ble sendt medlemmer i nyhetsbrev 5.6 og 8.8.19. Informasjon om 
årsmøtet ble lagt ut på nj.no og Facebookside. Medlemmene fikk sakspapirene i nyhetsbrev 3 uker 
før møtet, som vedtektsfestet. Møtet er digitalt. 

Anne-Lise Aakervik foretok opprop. 

41 stemmeberettigede medlemmer tilstede. 

Styrets forslag: Innkalling og antall stemmeberettigede godkjent 

Vedtak: Enstemmig vedtatt. 

 

d. Godkjennelse av forretningsorden og dagsorden  

Forretningsorden 
Ordstyrer la fram styrets forslag til forretningsorden 

Styrets forslag: 

Årsmøtet velger ved åpningen:  
• én ordstyrer samt én bisitter  
• to personer til tellekorps  
• to referenter som fører forslagprotokoll samt vedtakprotokoll  
• to til redaksjonskomiteen  
• tre til å underskrive protokollen  
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Deltakere med stemmerett på årsmøte i NJ Frilans får utdelt et deltakernummer som bru
kes når deltake- ren ønsker å ta ordet til innlegg.  
Dersom årsmøtet ikke bestemmer annet er det tre minutter rammen for et
t innlegg. Det tillates to replikker til hvert innlegg med en tidsramme på e
tt minutt per replikk.  
«Til dagsorden», 
«Til forretningsorden» og «Til voteringsorden» er innlegg som er ment å effektivisere års
- møteforhandlingene og strukturere debatten. Slike skal ordstyrer la gå foran talerlisten.  
Forslag til vedtak skal straks refereres for årsmøtet, og leveres skriftlig til ordstyrer. Vedt
aksforslag kan ikke framsettes etter at strek er satt for debatten.  
Som forslag «Til forretningsorden», kan det reises forslag om et «Heve strek» og dermed 
åpne talerlisten igjen. Slik kan et nytt forslag framsettes, og det er samtidig anledning til 
å tegne seg på talerlisten for inn- legg. En slik heving av strek må godkjennes med simpel
t flertall av årsmøtet.  
Utsettelsesforslag skal tas opp til votering så snart de er framsatt.  
Dersom årsmøtet med simpelt flertall stemmer for utsettelse skal behandlingen av en s
ak straks av- sluttes og ordstyrer går videre på dagsorden.  
VALGENE:  
Valgene skjer ved håndsopprekning, men skal foretas skriftlig dersom dette vedtas av års
møtet med sim- pelt flertall.  
Dersom det er flere enn to kandidater, settes alle kandidatene opp mot hverandre.  
De to kandidatene som har fått flest stemmer settes opp mot hverandre i en avsluttende 
valgomgang, der- som ikke en av kandidatene allerede har fått mer enn 50 prosent  
av stemmene.  
I en avsluttende valgomgang der det oppstår stemmelikhet mellom k
andidater skal det foretas ny avstemning.  
Ved gjentatt stemmelikhet avgjøres valget ved loddtrekning.  
ORDSTYRER:  
Ordstyreres oppgave er å skape like og forutsigbare forhandlingsforhold for deltakerne p
å årsmøtet. Ord- styrer må legge stor vekt på effektivitet, nøytralitet og saklighet i sitt arb
eid. Ordstyrer skal i prinsippet ikke delta i årsmøtets forhandlinger, men holde seg nøytr
al. Dersom ordstyrer likevel ønsker å delta i de- batten skal vedkommende tegne seg på v
anlig måte.  
 
Alle saker som behandles skal være utsendt til medlemmene og behandlet slik vedtektene foru
tsetter før årsmøtebehandling.  
Forslag til vedtak: Forretningsorden vedtas  

 

Vedtak: Enstemmig vedtatt. 

Dagsorden 
Ordstyrer la fram styrets forslag til dagsorden 

Styrets forslag til dagsorden: 

Sak 1 Konstituering: 

A. Valg av to ordstyrere og to referenter 
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B. Valg av tellekorps og tre stemmeberettigede til å underskrive protokollen 
C. Godkjennelse av innkalling og stemmeberettigede 
D. Godkjennelse av dagsorden og forretningsorden 
E. Valg av redaksjonskomite 

Sak 2a Styrets årsmelding 

Sak 2b Rapport fra kontrollkomiteen 

Sak 3  a. Revidert regnskap for NJ frilans pr 31.12.2018 
b. Revisjonsrapport 

Sak 4 Innkomne forslag 
 a. Forslag om felles database for kurs, stipender og etterutdanning 
 b. Forslag om reiseforsikring for medlemmer ikke bosatt i Norge 
 c. Informasjon om forsikring 

Sak 5   Tiltaksplan  

Sak 6 Orientering om budsjettanslag 2020  

Sak 7 Revisjon av vedtekter NJ Frilans 

Sak 8 Valg 

A. Leder, samt seks styremedlemmer 
B. Fem vararepresentanter til styret, i rekkefølge. 
C. Revisor 
D. Kontrollkomite med to medlemmer og en vara 
E. Valgkomite med tre medlemmer og ett varamedlem 

 

Andre forslag: Styrets forslag: Styre ønsker å skrive en støtteerklæring til DN og Morgenbladet, 
saken behandles som innkomne saker senere i årsmøtet.  

Vedtak: Vedtatt enstemmig med ny tilleggssak. 

 

e. Valg av redaksjonskomite 

Ordstyrer la fram styrets forslag. 

Styrets forslag: Inger Ellen Eftevand Orvin og Caroline Svendsen 

Vedtak: Enstemmig vedtatt. 

 

Sak 2.  Styrets årsrapport og rapport fra kontrollkomiteen. 
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Sakspapir:  Styrets årsrapport 2018 – 2019. Rapport fra kontrollkomiteen. 

Leder Oddrun Midtbø innledet og la fram styrets årsrapport for 2018 – 2019.  

Vedtak:  Styrets årsberetning for perioden ble tatt til etterretning. 
 

Rapport fra kontrollkomiteen 

Knut Randem la fram rapporten 

Vedtak:  Kontrollkomiteens rapport ble tatt til etterretning. 

 
 

Sak 3.  Revidert regnskap for NJ Frilans  

Sakspapir:  Revidert regnskap for perioden 1.1-31.12. 2018. Revisjonsberetning. 

Aslaug Watten gikk gjennom hovedpunktene og notene i det reviderte regnskapet. NJ Frilans har 
pr 31. desember 2018 et overskudd på kr 8 858som overføres egenkapital. NJ Frilans har en 
egenkapital på kr 240 53.  Revisjon av regnskapet for 2018 ble utført av Økonomibistad, som har 
avgitt revisjonsberetning uten noen kommentarer. 

Forslag til vedtak fra styret: NJ Frilans reviderte regnskap for perioden 1.1.-31.12.18 godkjennes. 
Styret gis ansvarsfrihet. 

Vedtak:  NJ Frilans reviderte regnskap for perioden 1.1.-31.12.18 godkjennes. Styret gis 
ansvarsfrihet.    

 

Sak 4  Innkomne forslag 

Sakspapir:   

a. Forslag fra Ole Morten Orset om felles database for kurs, stipender og etterutdanning 

NJ Frilans skal jobbe for at det utarbeides en oversiktlig og felles database for medlemmer av NJ / NJ Frilans 
for stipender, kurs og etterutdanning. Databasen skal gi en enkel og klar oversikt for medlemmer med 
hensyn til ansiennitet og karantene, og fungere som et søknadssenter for medlemmer som ønsker å søke 
om støtte til kurs, etterutdanning og stipender til møter og konferanser i regi av NJ, IJ, STUP og 
underliggende enheter.  

NJ Frilans skal videre jobbe for en bedre koordinering av kurs, etterutdanning og seminarer rettet mot 
frilansere i regi av NJ, IJ og STUP. 

Forslag til vedtak fra styret i NJ Frilans: 

NJ Frilans er enig at dette er en utfordring vår medlemmene, og årsmøtet støtter intensjonen i f
orslaget, men dette er utenfor styrets ansvarsområde. Vi oversender forslaget til NJ sentralt.  
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Følgende tok ordet: 

Ole Morten Orset 

Vedtak: Saken oversendes NJ Sentralt til behandling og oppfølging. 

 

b. Forslag om reiseforsikring for medlemmer ikke bosatt i Norge 

"Årsmøtet ber NJ arbeide for å skaffe en fullverdig reiseforsikring som også omfatter medlemmer som ikke 
er bosatt i Norge." 
 
Forklaring: NJ-medlemmer som ikke er folkeregistrert i Norge får ikke tilgang til NJs reiseforsikring (Tryg), 
som også har en valgfri modul for reiser til risikoområder. Frilansere som er i utlandet er pr i dag henvist til 
å shoppe etter forsikring i et uoversiktlig internasjonalt marked. Vi ber derfor årsmøtet om å sørge for å 
inkludere oss i NJs forsikringsordning, slik at vi får den samme trygghet som andre medlemmer, med 
mulighet for å forsikre oss også for reiser til risikoområder. 
 

Forslag til vedtak fra styret i NJ Frilans: 

NJ Frilans støtter intensjonen i forslaget og sender dette videre til NJs forsikringsutvalg for  

videre behandling og utredning. 

Følgende tok ordet: 

Brian Olguin 

Vedtak: Forslaget oversendes NJs forsikringsutvalg for videre behandling og utredning. 

 

c. Informasjon om forsikring  

Forslag Lisa Kristin Strindberg med ønske om informasjon om forsikring om info 
 
Forslag til vedtak fra styret i NJ Frilans: Saken settes ikke opp som sak på årsmøtet. Årsmøtet får 
informasjon om saken. 
 
Følgende tok ordet: Brian Olguin 
 
Vedtak: Årsmøtet tok den skriftlige informasjonen til etterretning. 
 
 

d. Forslag fra styret. Støtte til DN og Morgenbladet 

Uttalelse til støtte for redaksjonsklubben i Morgenbladet og Egmont i samband med varslete nedskjæringer 
og nedbemanninger enstemmig vedtatt.  

Følgende tok ordet: 9 Kjell Steen 
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Andre forslag: Redaksjonelle endringer 

Vedtak: Styret skriver støtteerklæring og inkluderer eventuelt Egmont. 

Sak 5.  Tiltaksplan 

Sakspapir: Forslag til tiltaksplan 

Lisbet Jære og Brian Olguin la fram styrets forslag.  

Styrets forslag: 

Tiltaksplanen er årsmøtets arbeidsordre til det nye styret. Planen må være konkret og arbeids- 
oppgavene som styret blir ‘pålagt’ må være realistiske. Men, selv om tiltaksplanen peker på 
konkrete oppgaver må årsmøtet gi det nye styret handlingsrom. 

I tillegg må tiltaksplanen også ha i seg de store tankene, som kampen for ytringsfriheten, 
at frilansere også skal ha trygge og forutsigbare arbeidsforhold med sjukeforsikring og 
pensjons- kasse. NJs tiltaksplan og politiske program er også retningsgivende for NJ 
Frilans styret sitt arbeid. 

Styret ber årsmøte ha dette i mente når de skal vedta styringsdokumentet til det nye styret. 

NJ Frilans skal: 

1. NJ Frilans skal gjennomføre et forprosjekt som skal undersøke mulighetene for å utvikle en 
elektronisk frilanshåndbok. Forprosjektet skal undersøke hva frilansere har behov 
for og hva som finnes på våre plattformer og ressurser. Målet er at dette arbeidet skal 
resultere i en verktøykasse – en elektronisk frilanshåndbok på nett. 

 
2. NJ Frilans skal jobbe for at frilansere får mulighetene til å oppdatere seg faglig gjennom 

kursvirksomheten til NJ, IJ og STUP. Vi skal informere bedre og bredere om hvilke kurs som 
finnes for frilansere. Vi skal også utarbeide kurs/seminar i forbindelse med årsmøtet og i 
samarbeid med NJ. Vi skal jobbe konkret for å øke andel frilansere på IJ-kurs og andre kurs. 

3. Arbeidet med å bedre frilanserens arbeidskår gjøres ved blant annet å: 
• Følge opp resultatene fra «Frilansundersøkelsen 2019 – Høy trivsel – usikre kår» 
• Arbeidet med å bedre frilanserens arbeidskår gjøres ved blant annet å: 

▪ arbeide for at de veiledende frilanssatsene blir tatt i bruk ved å: 
▪ skolere medlemmene i NJ Frilans i bruk av satsene 
▪ arbeide mot klubbledere og informere om bakgrunnen for hvordan de veiledende 

satsen er bygd opp 

• arrangere seminar og lignende med for å få problemet belyst for politiske 
myndigheter 

 
4. NJ Frilans skal arbeide for å få frilansere inn i valgkomiteer og styrer til lokallagene. Vi 

skal styrke kontakten med medlemmer i lagstrukturen og med 
utenlandsmedlemmene. 
 

5. Vi skal være synlige i den offentlige debatten i tema som gjelder frilanseres arbeids- og 
levekår. 

 

Følgende tok ordet: 

Caroline Marie Svendsen, Idrak Abbasoy, Ingeborg Altern , Brian Olguin, Anne-Lise Aakervik , Ole Morten 
Orset, Frode Thingstad,  



NJ Frilans. Årsmøte 18. oktober 2019 Side 8 

Til dagsorden: Audun Hasvik 

Følgende tok ordet: Toralf Sandåker, Anne-Lise Aakervik, Kari Kløvstad, Frode Thingstad 

Vedtak: Vedtatt enstemmig 

 

Opprop etter pausen: 42 stemmeberettigete i salen. 

 

Sak 6.  Revisjon av vedtekter i NJ Frilans 

Sakspapir:  Forslag til vedtekter. Forslag fra Ole Morten Orset. 

Audun Hasvik la fram styrets forslag til endringer i vedtektene. 

Ole Morten Orset la fram sine tilleggsforslag til vedtektsendringer. 

Styrets forslag: 

§ 1 - FORMÅL: 

A. Norsk Journalistlag Frilans, forkortet til NJ Frilans, er en seksjon av Norsk Journalistlag og 
underlagt NJs sentrale vedtekter. 

Endres til: 
Norsk Journalistlag Frilans, forkortet til NJ Frilans, er en seksjon av Norsk Journalistlag og un- 
derlagt NJs vedtekter. 

 
Begrunnelse: 

Styret mener dette er en redaksjonell endring, da ordet ‘sentrale’ er overflødig. 
 

§ 4 ORGANER OG UTVALG: 

NJ Frilans har disse faste organene og utvalgene: 

 Tillitsråd  
 

Kulepunkt 6 ‘Tillitsråd’ slettes. 

Begrunnelse: 

Styret mener dette er en redaksjonell endring, da Tillitsråd blei avskaffet i 2016 
 

§ 5 E – Avsnitt «Valg av»: kulepunkt 1 

Valg av: 
 Leder, samt seks styremedlemmer 

Endres til:  

 Leder og nestleder, samt fem styremedlemmer 
Begrunnelse: Styret i NJ Frilans mener at leder og nestleder er et lederteam , og fordi nestleder kan bli 
leder hvis leder må tre av i perioden, bør begge velges direkte av årsmøtet. 
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§ 5 - Avsnitt «Valg av»: Bokstavpunkt I 

I. Årsmøteprotokollen skal skrives under på årsmøtedagen av referentene samt tre andre 
årsmøtedeltakere fra ulike lokallag. Kopi av protokoll oversendes NJs landsstyre. 

‘… på årsmøtedagen’ slettes, pluss at det til to protokollunderskrivere. Og vi setter 14 dagers frist. 
Punktet blir da slik: 

I.  Årsmøteprotokollen skal skrives under av referentene samt to andre årsmøtedeltakere, som 
skal være fra ulike lokallag. Kopi av protokoll oversendes NJs landsstyre. Frist 14 dager. 

 
Begrunnelse: 

I dette punktet har styret tatt med deler av Ole Morten Orsets forslag til endring. 

Det skaper unødvendig stress for referentene å ferdigstille protokollen ved møtets slutt. Det er 
dessuten enkle og gode tekniske ordninger for samskriving og digital signatur for å få protokollen 
underskrevet av protokollunderskriverne. Unødvendig med tre når vi har to referenter i tillegg. 

 
§ 5.1 – VALG, punkt A: 

A. Valgkomiteen skal legge fram sin innstilling på styre og kontrollkomite ved årsmøtets 
begynnelse. Alle medlemmer kan foreslå kandidater overfor valgkomiteen, men kandidatene 
må gi sitt samtykke. Samlet oversikt over alle innkomne kandidater og kandidater som stiller 
til gjenvalg sendes medlemmene sammen med årsmøtepapirene senest tre uker før 
årsmøtet, og dette er offentlig informasjon. Listen skal informere om hvilket lokallag 
kandidatene tilhører. Valgkomiteen kan fortsette sitt arbeid under årsmøtet dersom den 
ønsker det. Under valgene legges valgkomiteens innstilling til grunn. Alternative kandidater 
til verv foreslås som benkeforslag, forutsatt at kandidaten er spurt og har samtykket 
skriftlig eller elektronisk til å være kandidat. 

Endres til: 

A. Valgkomiteen skal legge fram sin innstilling på styre og kontrollkomite ved årsmøtets 
begynnelse. Alle medlemmer kan foreslå kandidater overfor valgkomiteen, men kandidatene 
må gi samtykke. Samlet oversikt over alle innkomne kandidater og kandidater som stiller til 
gjenvalg sendes medlemmene sammen med årsmøtepapirene senest tre uker før 
årsmøtet.. Dette er offentlig informasjon. Listen skal informere om hvilket lokallag 
kandidatene tilhører. Valgkomiteen kan fortsette sitt arbeid under årsmøtet. Under valgene 
legges valgkomiteens innstilling til grunn. Alternative kandidater til verv foreslås som 
benkeforslag, forutsatt at kandidaten er spurt og har samtykket skriftlig eller elektronisk til å 
være kandidat. 

Begrunnelse: 
Styret mener dette er bare er redaksjonelle endringer som ikke endrer innholdet i punktet. 

§ 5.1 – VALG, punkt B 

Leder velges for ett år av gangen. De øvrige styremedlemmene velges for to år av gangen 
slik at halvparten av styremedlemmene velges på alternerende årsmøter. 
Varamedlemmene velges for ett år av gangen. Styremedlemmer som går over i annen arbeids- 
situasjon kan sitte fram til nærmeste årsmøte, så lenge de fortsetter å være medlem i NJ. Der- som 
et styremedlem som i utgangspunktet ikke er på valg, har trukket seg midt i perioden, skal det på 
årsmøtet velges et nytt fast styremedlem for året som gjenstår. Nye styremedlemmer kan velges 
for ett år hvis det er nødvendig for å få halvparten av styremedlemmene til å velges på 
alternerende årsmøter. 

Endres til: 

B. Leder og nestleder velges for ett år av gangen. De øvrige styremedlemmene velges for to år 
av gangen, men slik at minst to av styremedlemmene velges på alternerende årsmøter. 
Varamedlemmene velges for ett år av gangen. Styremedlemmer som går over i annen 
arbeidssituasjon kan sitte fram til nærmeste årsmøte, så lenge de fortsetter å være medlem i 
NJ. Dersom et styremedlem som i utgangspunktet ikke er på valg, har trukket seg midt i 
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perioden, skal det på årsmøtet velges et nytt fast styremedlem for året som gjenstår. Nye 
styremedlemmer kan velges for ett år hvis det er nødvendig for å få halvparten av styre- 
medlemmene til å velges på alternerende årsmøter. 

Begrunnelse:  

Styret mener dette er en konsekvens av vedtektsendringa over. 
 

§ 5.1 – VALG, punkt C 

C. Leder velges separat. Dersom det ikke er andre kandidater enn valgkomiteens innstilling, 
kan andre valg foretas samlet. Vararepresentantene velges ikke som personlige 
vararepresentanter for styremedlemmene. 

Endres til: 

C. Leder og nestleder velges separat. Dersom det ikke er andre kandidater enn 
valgkomiteens innstilling, kan andre valg foretas samlet. Vararepresentantene velges ikke 
som personlige vararepresentanter for styremedlemmene. 

 

§ 5.1 – VALG, punkt E 

E. Medlemmene i valgkomiteen skal, når de velges, bo i forskjellige geografiske 
lokallagsdistrikt. 

Endres til: 

E. Medlemmene i valgkomiteen skal, når de velges, bo i forskjellige geografiske lokallag. 

Begrunnelse: 

Begrepet ‘lokallagsdistrikt’ brukes ikke i NJ. 
 

§ 6 – STYRET punkt A: 

A. Styret har ansvar for NJ Frilans’ virksomhet mellom årsmøtene. Styret består av sju med- 
lemmer, inkludert leder, samt fem varamedlemmer i rekkefølge. Leder velges på årsmøtet, 
for øvrig konstituerer styret seg selv. Styret kan delegere deler av sitt arbeid 

Endres til: 

A. Styret har ansvar for NJ Frilans’ virksomhet mellom årsmøtene. Styret består av sju med- 
lemmer, inkludert leder og nestleder, samt fem varamedlemmer i rekkefølge. Leder og 
nestleder velges på årsmøtet, for øvrig konstituerer styret seg selv. Styret kan delegere 
deler av sitt arbeid. 

Begrunnelse:  
Styret mener dette er en konsekvens av vedtektsendringa over.  

Forslag til vedtak: Vedtektsendringene vedtas. 

 
Andre forslag, fra Ole Morten Orset: 

Vedtektsendring:  

”4. Årsmøteprotokollen skal skrives under på årsmøtedagen av referentene samt tre andre års- 
møtedeltakere fra ulike lokallag. Kopi av protokoll oversendes NJs landsstyre.” 

Endres til: 
”4. Årsmøteprotokollen skal skrives under av referentene samt tre andre årsmøtedeltakere fra 
ulike lokallag. Årsmøteprotokollen skal dokumentere forhandlingene på årsmøtet og skal være 
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ferdigstilt og signert innen 14 dager etter årsmøtets avslutning. Ved ferdigstilling skal 
årsmøteprotokollen gjøres tilgjengelig for medlemmene i NJ Frilans og kopi av protokoll 
oversendes NJs landsstyre.” 

Grunngivelse: 
Årsmøteprotokollen er et verktøy som viser hva årsmøtet har drøftet og bestemt, og legger 
grunnlag for det arbeidet som skal gjennomføres av styret. Dagens korte frist (før 
årsmøtemidagen) fører til en ufullstendig protokoll som ikke gir et klart bilde av de drøftinger, 
innsigelser og debatter som har kommet fram på årsmøtet. Det vil blant annet være naturlig at 
kontrollkomiteens uttalelse inngår i protokoll. Det samme gjelder grunnlag for forslag, endringer 
og ved- tak som er fattet på årsmøtet. Signering av protokoll kan gjøres elektronisk, og det bør 
legges opp til lydopptak fra årsmøtet for å bistå referenter. Det settes også en frist for publisering 
av årsmøteprotokoll for å lette oppfølgingen av vedtak fattet på årsmøtet. 

Innstilling: 
Styret støtter forslaget om 14 dager frist og har allerede innarbeidet dette i sitt forslag til ved- 
tektsendring. Styret støtter ikke forslaget om at drøftinger, innsigelser og debatter skal inn i 
årsmøteprotokollen. NJ Frilans ønsker å fortsette med en forslags- og vedtaksprotokoll som både 
NJ og NJ Frilans har som innarbeidet praksis. 

 

Ole Morten Orset korrigerte forslag: 

”4. Årsmøteprotokollen skal skrives under av referentene samt to andre årsmøtedeltakere fra ulike l
okallag. Årsmøteprotokollen skal dokumentere forhandlingene på årsmøtet og skal være ferdigstilt
 og signert innen 14 dager etter årsmøtets avslutning. Ved ferdigstilling skal årsmø- teprotokollen 
gjøres tilgjengelig for medlemmene i NJ Frilans og kopi av protokoll oversendes NJs landsstyre.”  

Forslaget fikk 12 stemmer og falt. 

Vedtak: Forslag fra styret fikk 34 stemmer, 1 mot, vedtatt.  
Øvrige endringer enstemmig vedtatt. 

Følgende tok ordet: Ole Morten Orset, Toralf Sandåker, Hilde Iren Franzen,  John Y. Jones, Ole Christian 
Eklund 

Vedtak: Vedtektsendringene foreslått av styret vedtatt.  

 

Sak 7. Budsjettanslag 2020  

Sakspapir: Utkast søknad til NJ 2018 

Brian Cliff Olguin orienterte om utkast til søknad om midler for 2020. 

 

Følgende tok ordet: Toralf Sandåker, Aslaug Watten , Hilde Iren Franzen, Guri Haram,  
Audun Hasvik, Oddrun Midtbø, Cecilie Kult 

Forslag fra Toralf Sandåker:  

NJ Frilans øker lokallagskontingenten til 500 kroner. 
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Forslaget fikk fem stemmer. Falt. 

Styrets forslag om uendret kontingent:  

Vedtatt med overveldende flertall. 

Vedtak: Til orientering. 

 

Sak 8. Valg 

Sakspapir: Forslag til styre og valgkomite 

Guro Waksvik fra valgkomiteen la fram valgkomiteens forslag 

Leder: 
Lisbet Jære  Trøndelag  Velges for 1 år  

 
Nestleder 

Brian Cliff Olguin  Oslo  Gjenvalg  

Styremedlemmer: 

Ingerid Jordal    Hordaland  Ny  

Aysun Yazici Kurumahmut  Hordaland  Ny  

Kyrre Lien    Oslo   Ikke på valg (ett år igjen)  

Sindre Leganger   Oslo   Ikke på valg (ett år igjen)  

Audun Hasvik    Telemark  Gjenvalg  

   

Vedtak: Vedtatt med akklamasjon. 

 

a. Fem vara i rekkefølge 

1.  Adrian Nilsen   Oslo 2.  Erle Marie Sørheim  Utlandet  

3.  Elida Høeg   Utlandet  

4.  Anne-Lise Aakervik  Trøndelag  

5.  Jørn Arne Tomasgard Sogn og Fjordande 

Vedtak: Valg med akklamasjon 
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D  Revisor 

Aslaug Watten la fram forslag på at nåværende revisor, Økonomibistand. 

Vedtak: Valgt med akklamasjon 

E Kontrollkomite med en vara 

Forslag til kontrollkomité:  
  

Toralf Sandåker  Vestfold  Ny  
Oddrun Midtbø  Sogn og 

Fjordane 
Ny  

Vara til kontrollkomiteen:  
Geir Røed   Oppland Ny 
  

Vedtak: Valgt med akklamasjon 

 
f. Valgkomite med tre medlemmer og en vara 

Anne- Lise Aakervik la fram styrets forslag til valgkomite: Laila Borge, Guro Waksvik, 
Sveinung Ystad og Ingerid Salvesen (vara).  

Vedtak: Valgt med akklamasjon 

 

Nyvalgt leder i NJ Frilans Lisbet Jære takket de som gikk ut av styret og takket for tilliten og takket 
deltakere, møteledelse og årsmøtefunksjonærer for vel gjennomført møte. 

 

Drammen, 18. oktober 2019 

 

Protokollunderskrivere:  
 

-----------------------   ---------------------------------- 
Frode Thingstad    Marte Indiane Laache Stakkestad    

 

Referenter: 

 

-----------------------   ----------------------------------  
Kjersti Veel Krauss    Dag-Rune Z. Vollen     

Kjersti Veel Krauss (Oct 22, 2019) Dag-Rune Z. Vollen (Oct 23, 2019)

Frode Thingstad (Oct 30, 2019) Marte Indiane Laache Stakkestad (Oct 30, 2019)

https://na1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAMyKBJDOSlboqvAH8fGCFW8Ndk_8RW1XC
https://na1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAMyKBJDOSlboqvAH8fGCFW8Ndk_8RW1XC
https://na1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAMyKBJDOSlboqvAH8fGCFW8Ndk_8RW1XC
https://na1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAMyKBJDOSlboqvAH8fGCFW8Ndk_8RW1XC
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Vedlegg: 
Deltagere  Årsmøte 18.10.19 
 

Delegat Fornavn Etternavn 

1 Toralf Sandåker 

2 Cecilie Kult 

3 Ole Morten Orset 

4 Marte Indiane 
Laache 

Stakkestad 

5 Tine Cecilia Holm 

6 Odd Arnfinn Pedersen 

7 Jens Svenningsen 

8 Ole Christian Eklund 

9 Kjell Steen 

10 Guri Haram AS 

11 Caroline Marie Svendsen 

12 May Grethe Lerum 

13 Åshild Eliassen 

14 Frode Thingstad 

15 John Y. Jones 

16 Idrak Abbasov 

17 Christine Nevervik 

18 Ruth Våpenstad 

19 Jorunn Gram 

20 Bente Haarstad 

21 Knut Randem 

22 Lars Kristian Steen  
(ikke møtt) 

23 Lisbet R Jarto 

24 Sidsel Skotland 

25 Siv Dolmen  
(ikke møtt 

26 André Kjernsli  
(ikke møtt) 

27 Guro Waksvik 

28 Gabrielle Graatrud  
(ikke møtt) 

29 John Roald Pettersen 

30 Kari-Anne Flor 

31 Dag-Rune Z Vollen 

32 Sandra Mileo 

33 Jartrud Høstmælingen 
(ikke møtt) 

34 Aysun Yazici Kurumahmut 

35 Inger Ellen 
Eftevand 

Orvin 

36 Audun Hasvik 

37 Adrian Nielsen 

38 Oddrun Midtbø 

39 Sindre Leganger 

41 Anne-Lise Aakervik 

42 Ingerid Salvesen  
(ikke møtt) 

43 Ingeborg Altern 

44 Lisbet Jaere 
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